 (แบบ)
หนังสือยินยอม
 






ทำที่ 






 





วันที่
  เดือน


 พ.ศ. 


 

ข้าพเจ้า นาย/นาง/นางสาว 



สกุล



ตำแหน่ง  




    เป็นผู้ได้รับอนุญาตให้เข้าพักอาศัย ในบ้านพักของ เรือนจำ/ทัณฑสถาน/สถานกักกัน/สถานที่กักขัง



     
      

 
เลขที่
                โดยมีบุคคลในครอบครัวบริวารร่วมพักอาศัย จำนวน
     คน มีรายชื่อดังต่อไปนี้
 

(๑) 





เกี่ยวพันเป็น





(๒) 





เกี่ยวพันเป็น





(๓) 





เกี่ยวพันเป็น





(๔) 





เกี่ยวพันเป็น





(๕) 





เกี่ยวพันเป็น



 

ได้ทำหนังสือฉบับนี้ขึ้นเพื่อเป็นการทำความตกลงว่า 
  

๑. ข้าพเจ้ารวมทั้งบุคคลในครอบครัวและบริวารยินยอมถือปฏิบัติตามระเบียบกรมราชทัณฑ์ ว่าด้วยการเข้าพักอาศัยในบ้านพักของทางราชการ พ.ศ.๒๕๕๖ โดยเคร่งครัด

  

๒. ในกรณีที่ข้าพเจ้าหมดสิทธิในการพักอาศัยและต้องออกจากบ้านพักของทางราชการภายในกำหนดเวลา ตามนัยข้อ ๑๐ และข้อ ๑๑ แห่งระเบียบกรมราชทัณฑ์ ว่าด้วยการเข้าพักอาศัยในบ้านพักของทางราชการ พ.ศ.๒๕๕๖ หรือได้สละสิทธิในการพักอาศัย หรือตามที่ได้ตกลงสละสิทธิ ให้ถือว่าข้าพเจ้า บุคคลในครอบครัวและบริวาร ยินยอมออกจากบ้านพักของทางราชการ และยินยอมให้คณะกรรมการบ้านพักข้าราชการของเรือนจำ/ทัณฑสถาน/สถานกักกัน/สถานที่กักขัง 


     
   
         ดำเนินการดังนี้
 

(๑) เข้าครอบครองบ้านพักของทางราชการ ที่ข้าพเจ้าเคยได้รับอนุญาตให้อยู่อาศัย โดยให้มีสิทธิขนย้ายทรัพย์สินของข้าพเจ้า ของบุคคลในครอบครัวและของบริวาร และให้บุคคลในครอบครัว และบริวารออกจากบ้านพักอาศัย รวมทั้งปิดประตูใส่กุญแจบ้านพักอาศัยได้ทันที และ
 









/(๒) ในกรณี...
- ๒ -
 

(๒) ในกรณีที่มีค่าใช้จ่ายในการขนย้ายและค่าเสียหายต่อทรัพย์สินของรัฐ หรือทรัพย์สินของข้าพเจ้า บุคคลในครอบครัวและบริวารที่เกิดขึ้นจากการขนย้าย นั้น  ข้าพเจ้าตกลงจะเป็นผู้รับผิดชอบค่าใช้จ่ายและค่าเสียหายดังกล่าวแต่เพียงผู้เดียว
  

ข้าพเจ้าได้อ่านข้อความในหนังสือนี้จนเข้าใจดีแล้ว จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานต่อหน้าพยาน





ลงชื่อ




ผู้ให้ความยินยอม

 





(

  
      )






ลงชื่อ




พยาน

 





(

  
      )





ลงชื่อ




พยาน

 





(

  
      )
